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Acta de la sesión ordinaria celebrada por el Pleno el 14 de mayo de 2012 
 

 
Señores asistentes: 

 
Señor Alcalde: 
 
Don Jaime Celada López 
 
Señores Concejales: 
 
Doña Dolores-Paloma Aragonés Serrano 
Don Félix Blanco Palero  
Doña Mercedes-María Cardin López 
Doña María del Carmen Castex Verdejo 
Doña Eva-María Cezón Ruiz (incorporada a las 19:08 horas) 
Don José García Salinas 
Doña María-Estela Iturregui Peña  
Doña María del Carmen Martínez Moreno 
Don José-Manuel del Pino Orozco 
Don Julián Rodríguez Henche 
Don Antonio Ruiz Morán 
Don José-Bienvenido Viñas Meginas 
 
Señor Secretario: 
 
Don Miguel Díez Andrés 
 

En Cabanillas del Campo, siendo las 
diecinueve horas y cinco minutos del lunes 
catorce de mayo de dos mil doce, en el Salón 
de Plenos de la Casa Consistorial del 
Ayuntamiento de Cabanillas del Campo sita 
en la Plaza del Pueblo nº 1, se reúnen los 
señores al lado indicados al objeto de 
celebrar, en primera convocatoria, sesión 
ordinaria del Pleno, convocada por Decreto 
de la Alcaldía de ocho de mayo de dos mil 
doce. Preside la sesión el Señor Alcalde, 
ejerciendo las funciones de Secretario el 
Oficial Mayor del Ayuntamiento, don Miguel 
Díez Andrés, por suplencia de la Secretaria-
Interventora, conforme a lo previsto en los 
Decretos de la Alcaldía de 13 de junio de 
2008 y 24 de noviembre de 2010, así como 
en la Relación de Puestos de Trabajo. 
Comprobada la existencia de quórum, y antes 
de proceder a estudiar el orden del día, el 
Señor Alcalde se dirige a un grupo del 
público asistente al objeto de que retiren una 
pancarta verde con el lema “escuela pública 
de todos y para todos” que han desplegado en 
el Salón de Plenos. 

 Al no ser retirada la pancarta, el señor Alcalde reitera por favor que la misma debe ser 
quitada puesto que el Pleno del Ayuntamiento no es lugar para hacer este tipo de actos. Una 
persona del público asistente sin identificar pide al señor Alcalde que se autorice el mantenimiento 
de la exhibición de la pancarta, a lo que el señor Alcalde responde que no lo autoriza por las 
razones expuestas y que así no puede celebrarse la sesión. Otra persona sin identificar del público 
pregunta al señor Alcalde que si también tienen que quitarse las camisetas, respondiendo el mismo 
que él no ha pedido ni ha dicho nada sobre ellas y que solo pide que se retire la pancarta por favor a 
fin de evitar tener que hacerlo de otra manera, pues insiste que no es el lugar adecuado y que en 
estas condiciones no se puede celebrar la sesión.  
 

Pasados unos minutos en que la situación no varía, el señor Alcalde, siendo las diecinueve 
horas y diez minutos suspende la sesión durante cinco minutos. 
 

 Siendo las diecinueve horas y cincuenta minutos se reanuda la sesión por el señor Alcalde 
junto con el resto de los asistentes arriba indicados, y tomando el mismo la palabra, señala que para 
evitar cualquier alteración del orden público y por razones de seguridad, suspende definitivamente 
la sesión del Pleno, convocado a todos los señores Concejales a una reunión en la Sala de Juntas 
del Ayuntamiento. 
 

 Por lo cual, siendo las diecinueve horas y cincuenta y dos minutos se levanta la sesión, de 
todo lo cual, como Secretario, doy fe. 
 

Vº Bº El Alcalde,            La Secretaria. Por suplencia, el Oficial Mayor, 
según Decretos de la Alcaldía de 13/06/2008 y 24/11/2010 y R.P.T.,  

 
Fdo.: Jaime Celada López        Fdo.: Miguel Díez Andrés  
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